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ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ NEWS ALERT 10:07 Τι προβλέπουν τα ζώδια για σήμερα Αναζήτηση  

Αρχική » Περιβάλλον » «Κίνδυνος να χάσουμε κοινοτικά κονδύλια για τη διαχείριση των απορριμμάτων»!

«Κίνδυνος να χάσουμε κοινοτικά κονδύλια για τη διαχείριση των απορριμμάτων»!

Δημοσιεύθηκε στις 4 Νοεμβρίου, 2015 15:46 στην Κατηγορία: Περιβάλλον α+α-Μέγεθος κειμένου:

 

«Ερχεται να επιβληθεί ο ασφυκτικός έλεγχος της Κεντρικής Κυβέρνησης στον τομέα της διαχείρισης

των απορριμμάτων, προσβάλλοντας την αυτοτέλεια της αυτοδιοίκησης καταστρατηγώντας ακόμα και

το Σύνταγμα!»

—–

«Μια πολύ δυσάρεστη έκπληξη επεφύλασσε η κυβέρνηση, με την κατάθεση του νομοσχεδίου για τις

«Συνταξιοδοτικές Ρυθμίσεις», στους φορείς της αυτοδιοίκησης. Χωρίς προηγούμενη ενημέρωση και φυσικά

χωρίς να προηγηθεί διάλογος με όσους αφορά και δεν είναι άλλοι από τα όργανα της αυτοδιοίκησης Α΄και

Β΄βαθμού αλλά και τους θεσμοθετημένους Φορείς Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) εισάγει ρύθμιση

στο άρθρο 31 «Τροποποιήσεις των διατάξεων του Ν4042/2012 (Α΄24)» για τον τρόπο τελικής έγκρισης των

Περιφερειακών Σχεδίων Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕ.Σ.Δ.Α.)» σημειώνει ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ Μιχάλης

Γεράνης

«Με τη ρύθμιση αυτή, καταργείται η έγκριση των ΠΕΣΔΑ από το Περιφερειακό Συμβούλιο μετά την

εκπόνηση από τους Φορείς Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων και καθίστανται οι Περιφέρειες και οι

ΦΟΔΣΑ γνωμοδοτικά όργανα της Κεντρικής Διοίκησης αφού θα απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των

Γενικών Γραμματέων των υπουργείων Εσωτερικών και Περιβάλλοντος.

Eνώ αρχικά δημιουργήθηκε μια ψευδαίσθηση αποκέντρωσης με την πρόβλεψη, στο ήδη προβληματικό ΕΣΔΑ,

της εκπόνησης Τοπικών Σχεδίων Διαχείρισης από τους Δήμους, τώρα έρχεται να επιβληθεί ο ασφυκτικός

έλεγχος της Κεντρικής Κυβέρνησης στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων, προσβάλλοντας την

αυτοτέλεια της αυτοδιοίκησης καταστρατηγώντας ακόμα και το Σύνταγμα.

Καλούμε τους συναρμόδιους Υπουργούς Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος &

Ενέργειας να αποσύρουν τη συγκεκριμένη διάταξη από το Σχέδιο Νόμου. Εξάλλου δεν έχει καμιά σχέση με τα

προαπαιτούμενα για τα οποία μπορεί να υπάρχει πίεση χρόνου.

Αν θεωρούν πως κάτι χρειάζεται βελτίωση είμαστε διατεθειμένοι να συνδράμουμε ως θεσμοθετημένος φορέας

της αυτοδιοίκησης για τη διαχείριση των στερεών αποβλήτων στην Κεντρική Μακεδονία. Επισημαίνουμε πως
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αν επιμείνουν σε αυτή τη λογική θα δημιουργηθούν πρόσθετα προβλήματα και κινδυνεύουν να χαθούν πόροι

από Ευρωπαϊκά Κονδύλια που τόσο ανάγκη τα έχει σήμερα η Πατρίδα μας.

Καλούμε τους βουλευτές όλων των κομμάτων, συγκυβέρνησης και αντιπολίτευσης να καταψηφίσουν τη

ρύθμιση αυτή, στέλνοντας μήνυμα πως τα κεκτημένα τόσων χρόνων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν μπορεί να

αγνοούνται με νομοθετικές ρυθμίσεις»
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